



小记者教育培训中心诚征各科优秀教师

小记者教育培训中心已经成功开办了口才与主持班、雕塑班、书法班等各类培训班并招生多人。9月初，小记者教育培训中心拟开设更多培训班，如果您觉得自己有作文、英语、美术、书法等教学方面的特长或有多年成功的教学经验，请联系我们！

学生、宣传、品牌强强在握 就差你

小记者教育培训中心依托洛报集团小记者俱乐部成立，现拥有4万余名小记者

的潜在学生资源，遍布我市各中小学，深受社会各界的关注与喜爱。

小记者教育培训中心，享有洛报集团丰富的媒体资源。洛报集团现拥有《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳广播电视台报》、洛阳网、《洛阳商报》、洛阳手机报等6家新闻媒体，将会大力支持小记者教育培训中心的发展。

小记者俱乐部成立以来，已成功举办了多次小手画牡丹、军事夏令营、写作大赛等连续性大型活动，每周固定举办采访、采风活动，这些活动参与者众多，好评如潮，是小记者及家长、老师最信赖的户外成长课堂。

专业、特色、经验样样俱全 就是你

小记者教育培训中心已在暑期开办了众多培训项目，具有丰富的办学经验，累积了超高的人气。接下来，小记者教育培训中心将乘胜追击，开设作文、英语、美术、书法等培训班、文化课辅导及其他特色专业科目，如果您有丰富的教学经验，或者您有特色的教学内容，欢迎您联系我们，专职或兼职均可。让我们强强联手发出属于洛阳市教育培训界的强音。我们的电话是63232732。

暑期 让我们一起走进侏罗纪 洛报小记者科普一日游欢迎报名

你想走进恐龙的世界吗？想欣赏鸵鸟优美的舞姿吗？想了解鸵鸟与恐龙之间有着怎样的联系吗？跟着洛报小记者科普游一起走进金鹭鸵鸟游乐园、河南地质博物馆等景点，来一次妙趣横生的恐龙探秘之旅吧！

届时，金鹭鸵鸟游乐园里逼真的场景将带你穿越时空，回到亿万年前的侏罗纪。在河南地质博物馆，精彩刺激的4D电影会带你走进恐龙灭绝的时代，你还可以看到宇宙生命演化的整个过程。

小记者科普一日游 8月21日（周日）



亲爱的妈妈：

您好！收到我的信您是不是感到很奇怪呢？您的生日快到了，这封信是我给您的一个

小狗“妙妙”

我家养了一只小狗，名唤“妙妙”，它长着雪白的毛，又光又滑，缎子般闪亮，两只黑葡萄般晶莹润泽的眼睛忽闪忽闪的，美丽极了。它体态圆润，跑起来敦实有力，小尾巴总是一摆一摆的，非常可爱。

妙妙很活泼。看，斑斓多彩的蝴蝶扑扇着翅膀飞来了，妙妙蹭的一下跳起来，撒开两腿迅疾地去追赶蝴蝶，眼看就要追上了，它便用可爱的小爪子打着捉它。谁知，蝴蝶轻盈地飞上高空，妙妙无奈地叫了几声，才回去了。

妙妙很调皮。一天清晨，我带着妙妙跑步，它兴奋极了，一会儿向东，一会儿向西，任性地飞跑，我大声呵斥着追它，它却像没听见一样，悠闲地转着圈儿。我假装生气了，不理睬它，大步往回走，这回它急了，撒着欢急速向我奔来，摇着尾巴不断地蹭着我，像做了错事的小孩儿，我忍不住笑了，赶快弯下腰轻轻抚摸它。

妙妙还是音乐天才呢！当我弹起钢琴时，妙妙聚精会神地听着，有时还会摆摆身子，摇摇尾巴，那样子好像很沉醉其中呢！

这就是我家可爱的妙妙！

第30中学 初一(4)班 李宇飞 小记者
证号 A00010012 辅导教师 张琳

发团，9月1日前报名者，还可获赠T恤衫一件。洛报集团小记者凭小记者证88元/人，非小记者98元/人，成人128元/人。（应广大家长要求8岁以上可以报名参加）

小记者夏令营（长线）最后一期

我到北京上大学7天
凭洛报小记者证每人优惠50元
诚招有国导证的导游数名
联系电话：66778866 63232365
地址：洛报集团定鼎南路办公区3号楼310室洛阳新闻旅行社



给妈妈的信

生日惊喜。首先，我要感谢您，感谢您把我带到这个美丽的世界，让我可以无忧无虑地生活；感谢您给了我一双明亮的大眼睛，让我可以看到更美好的世界；感谢您给了我健康的四肢，让我可以健康、快乐地成长，自由自在地翱翔。

我对您的关怀无微不至。听爸爸说，您怀孕之前，本来特别爱吃辣椒，但为了我的健康，在怀孕期间，您一口辣椒都没有吃过。记得我5岁那年冬天的一天晚上，正赶上大雪，我突然发高烧，爸爸出差没在家，您费力地背着我，深一脚浅一脚地跑到医院，医生看

完病后给我打了一针，回家的路上，我问您：“妈妈，冷不冷？”您微笑着说：“不冷，不冷，只要不冻着你就行。”我看了看您冻红的耳朵，豆大的泪珠从我的眼睛里流了出来。过了几天，我的病好了，您的脸上也终于露出了灿烂的笑容。

妈妈，谢谢您对我的关爱。您像温暖的阳光照耀着我，让我成为一个幸福、快乐的孩子。

最后，祝妈妈身体健康，笑口常开，生日快乐！

您的女儿：张诗雨

凯旋路双语实验小学四（2）班 张诗雨
小记者证号 X01037088 辅导教师 王炼



我的书柜

我的书柜就在我卧室的一角，它是木制的，天然的木纹清晰可见。它上半部分是书架，下半部分是写字台。我平时写字、看书、学习都在这个地方。

书架一共有三层。第一层摆满了我的教辅书，每当我在学习上遇到困难时，它们就会来帮助我。第二层是我的故事书，有时候躺在床上睡不着，我就会翻开它们，上面的故事可吸引人了，它们会伴随我进入甜蜜的梦乡。第三层是漫画书，当我烦心时，

随意翻开一本，里面的内容总是可以让我开怀大笑，忘掉所有的烦心事。

我和书还有一个故事呢！记得过4岁生日的时候，妈妈说要给我买生日礼物，我迫不及待地拉着妈妈走出门。没想到她把我带到了书店，我不情愿地说：“我不需要书！”妈妈说：“你不明白，书是个智慧老人，是一个无声的好朋友，以后你长大了就会爱上这个朋友的。”接着妈妈精心地给我挑了好多书。第二天我把一本书带到幼儿园，给了老师。老师把书上的故事读给我们听，小朋友们都听得入了迷，缠着老师一个接着一个地读。我觉得很骄傲，很自豪！

就这样，慢慢地，我对书有了浓厚的兴趣。

现在，书和我真的成了好朋友！我喜欢书！

市直九小 孟弋琳 小记者证号
X00016815

我是何方神圣？

我——一个刚步入中学大门的女孩儿，很想和大家做好朋友，就让我来自我介绍一下吧！

我叫何芳，镜中的我有一双稚气的美丽眼睛，就像两颗水晶葡萄。我的脸上总是有着丰富的表情：高兴时，撇撇嘴，扮个鬼脸；生气时，撅起的小嘴能挂住一个小油壶。记得刚上学时，总有人模仿孙悟空的语气说：“你是何方神圣？”逗得大家哈哈大笑起来。

我是一个活泼开朗、顽皮的女孩子。在我很小的时候，有一次爸爸在看球赛，没心思陪我玩。年幼的我便拿来妈妈给我扎小辫的皮筋和梳子为老爸扎起了小辫。爸爸看完球赛，便直接下楼买菜了。当他买完菜回来在小区碰见妈妈时，妈妈看到爸爸如此“漂亮”，便明白是我这疯丫头捣的鬼！

老妈笑弯了腰，眼里也溢出了泪花。老爸还是满脸迷茫，妈妈看到爸爸还蒙在鼓里，笑得都说不出来话了：“你，你自己，自己快回家，回家看，看镜子吧！”说完妈妈捂着肚子回家了，爸爸也匆匆地赶了回来。刚进家门，老爸就急着去照镜子。照完镜子，爸爸哭笑不得地说：“你这丫头，看我怎么收拾你，毁了你老爸我这么英俊的形象！”我往妈妈怀里一扑：“妈妈，救我！”家里因为我这个开心果而变得更加温馨、欢乐。

我喜欢看书和弹琴，特别是弹钢琴。这么多年来，钢琴不仅给我带来了欢乐，也让我从中领会到许多道理。

一天晚上，我独自一人在屋里练习，皎洁的月光洒向了大地，大地仿佛披上了一层银白的薄纱，静静地映照在窗台上，小星星也拉着月亮姐姐的衣襟出来做游戏了。望着月亮和小星星，我不禁羡慕起它们的自由与欢乐。想到自己要在爸爸妈妈殷切的希望中努力再努力地学习，心中难免惆怅。

月亮姐姐仿佛看透了我的心思，便在我耳边悄悄地说：“人生路漫漫，你要奋斗、奉献，人生才会充实，才能真正地快乐……”我的心如这夜月般静了下来，望着窗台上慢慢移动的影子，我忽然想起来

“勿谓寸阴短，既过难再获；勿谓一丝微，既绍难再白”。手指跳动，流畅的音符又一次在手下跳动。

不经历风雨，怎能见彩虹？我相信，天边那道彩虹，一定属于我的！

这就是我，一个在快乐中成长着，无论成长的道路上有多少迷茫和彷徨，都会坚持奋斗的可爱女孩。

孙旗屯一中初一（3）班
何芳 辅导教师 张金厚 小记者证号 E00481008